

## ВІДГУК

на освітню-наукову програму  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка  
Західноукраїнського національного університету

Представлена освітньо-професійна програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, що реалізовується в Західноукраїнському національному університеті, є упорядкованим документом, розробленим і затвердженим закладом вищої освіти з урахуванням вимог освітянського ринку праці до відповідної спеціальності.

Саме тому дана програма, що розроблена фахівцями і здобувачами Західноукраїнського національного університету, є надзвичайно актуальною і затребуваною суспільством. Слід зазначити, що дану програму розроблено на основі консультацій і обговорень із зацікавленими сторонами – стейкхолдерами, з представниками академічної спільноти.

Обсяг, зміст і структура освітню-наукової програми (ОНП) відповідають встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують стратегічні напрями реформування системи вищої освіти та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти.

Метою ОНП є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері освіти/педагогіки та набуття ними загальних та фахових компетентностей, достатніх для продукування ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності зі спеціальності, а також проведення власного наукового дослідження у сфері освіти/педагогіки, результати якого мають наукову новизну теоретичне та/або практичне значення з публічним його захистом.

Зміст рецензованої ОНП має чітку й логічну структуру. Обсяг програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах ЄКТС) відповідають вимогам законодавства щодо навчального навантаження для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Розробники орієнтовані на комплексний підхід до якісної підготовки фахівця, який має глибокі знання, володіє вміннями та навичками, що відповідають сучасним потребам суспільства в умовах глобалізації та освітньої європейської інтеграції. ОНП забезпечує формування у здобувачів ступеня доктора філософії низки

загальних і фахових компетентностей, які мають практичне спрямування та можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Вважаю, що рецензована ОНП здатна забезпечити сучасну освітньо-наукову підготовку докторів філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка із глибинним науковим, аналітичним, дослідницьким, організаторським потенціалом для успішної професійної самореалізації та здійснення наукових проектів та досліджень.

Вважаємо, що дана ОНП підготовки дослідників спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки заслуговує позитивного схвалення і запровадження в освітній процес Західноукраїнського національного університету.

**Доктор педагогічних наук, професор,  
професор кафедри соціальної роботи і  
менеджменту соціокультурної діяльності  
Тернопільського національного  
педагогічного університету ім. В. Гнатюка**

**Ольга Сорока**



*Ольга Сорока*  
5.06.23г